



Уважаемая Надежда Северьяновна!

Уважаемые коллеги!

Президиум Медведевской районной организации Общероссийского Профсоюза образования сердечно поздравляет весь коллектив ГБУ РМЭ «Люльпанский центр для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» с 85-летием со дня основания учреждения!

85 лет – это возраст, когда уже накоплен опыт, сложились традиции, а впереди ещё много интересных дел и творческих открытий.

Президиум желает всем членам вашей организации здоровья, веры в правоту нашего общего дела, роста профсоюзных рядов, мира, согласия, добрых дел в защите социально-трудовых и экономических интересов членов Профсоюза!

Люльпанский Центр – это не просто современное воспитательно-образовательное учреждение, а прежде всего родное и для многих детей единственное теплое и уютное место – любимый дом, в котором все живут большой и дружной семьей.

Благоприятные условия для всестороннего развития учащихся, созданные в Центре, позволяют им показывать хорошие результаты в различных конкурсах и мероприятиях. И каждый из них гордится тем, что в его жизни есть прекрасные педагоги, которые открыли перед ним мир добра, мечты и творчества.

Примите слова искренней благодарности за ваш труд, за милосердие и искренность к детям, за тот неоценимый вклад, который вы вносите в воспитание и развитие наших детей! Желаю вам всегда оставаться в авангарде динамично развивающихся образовательных процессов республики. Пусть удача, успех и вдохновение будут вашими верными спутниками во всех начинаниях! Здоровья вам и благополучия, плодотворной работы по воспитанию достойных граждан нашей великой страны!

Председатель
райкома Профсоюза
И.А.Долгова

декабрь, 2022

